別添４
「東京都 (とうきょうと)特別 (とくべつ)支援 (しえん)教育 (きょういく)推進 (すいしん)計画 (けいかく)（第二期 (だいにき)）第三 (だいさん)次 (じ)実施 (じっし)計画 (けいかく)（素案 (そあん)）」に
対 (たい)する子供 (こども)からの意見 (いけん)（参考 (さんこう)様式 (ようしき)）
	１　あなたの通 (かよ)っている学校 (がっこう)に○ (まる)をつけてください。
[bookmark: _GoBack]ア　特別 (とくべつ)支援 (しえん)学校 (がっこう)の幼稚部 (ようちぶ)　イ　特別 (とくべつ)支援 (しえん)学校 (がっこう)の小学部 (しょうがくぶ)　ウ　特別 (とくべつ)支援 (しえん)学校 (がっこう)の中学 (ちゅうがく)部 (ぶ)エ　特別 (とくべつ)支援 (しえん)学校 (がっこう)の高等部 (こうとうぶ)　オ　幼稚園 (ようちえん)又 (また)は保育 (ほいく)園 (えん)　カ　小学校 (しょうがっこう)　キ　中学校 (ちゅうがっこう)
ク　高校 (こうこう)　　ケ　その他 (た)

２　どの内容 (ないよう)に関 (かん)する意見 (いけん)ですか。
　ア　特別 (とくべつ)支援 (しえん)学校 (がっこう)の充 (じゅう)実 (じつ)に向 (む)けた様々 (さまざま)な取組 (とりくみ)
　イ　社会 (しゃかい)の変化 (へんか)に対応 (たいおう)した取組 (とりくみ)　　　ウ　特別 (とくべつ)支援 (しえん)教育 (きょういく)を進 (すす)める体制 (たいせい)づくり
　エ　その他 (た)

３　あなたの意見 (いけん)をお書 (か)きください。



複数 (ふくすう)の内容 (ないよう)について御意見 (ごいけん)をお寄せ (よ)いただく場合 (ばあい)は、内容 (ないよう)ごとに作成 (さくせい)してください（１枚 (まい)１意見 (いけん)としてください。）。
